

Реконструкция, а не разрушение!



В 2013 году хваленая московская оптимизация добралась до бывшей геронтологической больницы №60, расположенной по адресу: шоссе Энтузиастов, дом №86 (более известной в на-



роде, как больница старых большевиков). Произошло объединение больницы с Медицинским научным-практическим центром имени Логинава. Москвичи возлагали большие надежды на реконструкцию больницы, но вместо реальных дел, чиновники подняли шум, начали реализовывать многомиллионные экспертизы, проектные разработки,

в общем, заниматься привычными вещами — осваивать бюджет.

Работы планировали закончить в конце 2018 — начале 2019 года. Но планы вдруг поменялись, и ремонтировать больницу расхотели. «Действительно, зачем? Лучше снести ее и построить новую», — подумали чиновники. Под надуманным предлогом — что коммуникации в зданиях настолько устарели, что никакие работы проводить нельзя — они продолжили свою «оптимизацию». Но документальное подтверждение ветхости почему-то предоставить народу забыли. Теперь судьба зданий практически преддана — их будут сносить. Только наша с вами гражданская активность может помешать коммерческим планам чиновников!

Мы, жители района Перово, требуем остановить разрушение, демонтаж 1, 2-го корпусов

60-й больницы! Мы требуем, чтобы чиновники сдержали свои обещания и выполнили в полном объеме работы по планам 2014 года. Реконструкция, а не разрушение! Требуем провести детальную проверку реализованных на торгах многомиллионных контрактов по реализации проекта капитального ремонта, а также полный аудит всей хозяйственной деятельности в медицинском центре, начиная с 2014 года! Требуем провести специализированную экспертизу второго корпуса центра — исторического памятника района — величественного 9-этажного кирпичного здания 1956 года постройки, являющегося украшением района в целях сохранения его для будущих поколений!

Виктор Максимов,
житель Перово

Электронное голосование: эксперимент на москвичках

«ЕДРОСЫ» ПРЕДЛАГАЮТ

В Госдуме будет рассмотрена инициатива «О проведении эксперимента по организации и осуществлению дистанционного электронного голосования на выборах депутатов Мосгордумы седьмого созыва», согласно которой на столичных выборах 8 сентября любой москвич сможет проголосовать онлайн — с использованием специального программного обеспечения портала госуслуг, без бюллетеня на бумажном носителе». Эксперимент затеяли депутаты Госдумы от фракций «Единая Россия» и ЛДПР. По мнению авторов инициативы, это позволит опробовать использование «в процессе голосования современных технологий». В качестве тестовой площадки они предлагают выбрать один или несколько избирательных округов, при этом интернет-голосование станет дополнением к обычной процедуре на избирательных участках.

Предсказуемо, идею быстро поддержали однопартийцы выдвинувших ее депутатов, не упустив шанса похвалиться своей технологической «продвинутой». «Электронное голосование — это

удобство, которое повышает доверие и явку. Молодежь вся пользуется гаджетами. Ей просто будет удобно проголосовать», — одобрил предложение замсекретаря генсовета «Единой России» Евгений Ревенко. — В определенной среде принято считать, что «Единая Россия» — неповоротливая партия. Мы первыми внедрили систему электронного голосования во время праймериз 2018 года». В том же духе высказались и в ЦИК. «Мы поддерживаем все новые инициативы, развивающие избирательную систему. ЦИК сам всегда впереди планеты всей по этому поводу», — похвастался заместитель председателя ЦИК Николай Булаев.

К еще не одобренному Госдумой предложению в комиссии подошли со всей серьезностью. Законопроект был подан во вторник, 26 февраля, а уже в четверг председатель ЦИК Элла Памфилова рассказала, что в ее ведомстве начали обсуждать механизмы контроля и наблюдения за электронным голосованием на грядущих выборах. А член Мосгоризбиркома Дмитрий Реут выразил мнение, что при проведении эксперимента пока лучше ограничиться од-

ним округом. Напрашивается вывод: скорее всего, эксперименту быть.

ЭКСПЕРТЫ КРИТИКУЮТ

Прогресс — это, конечно, хорошо, но при внедрении технологических новшеств нужно быть осторожным, особенно если это касается такого важного процесса, как выборы. С точки зрения проработанности законопроект об электронном голосовании оставляет желать лучшего. Его авторы лишь вскользь пояснили: как будет контролироваться ход голосования, каким образом идентифицируют личности избирателей, а вот о том, что позволит гарантировать честность результатов и защитит от возможных хакерских атак, не сказали ни слова. У независимых наблюдателей и простых граждан и так накопилось немало претензий к существующей процедуре голосования и допускаемым нарушениям, а откровенно сырая технология электронных выборов рискует окончательно подорвать доверие москвичей к выборам.

Эксперты обращают внимание на то, что онлайн-выборы ставят под угрозу тайну голосования. Один из авторов за-

Группа депутатов от «Единой России» и ЛДПР внесла в Госдуму законопроект, предлагающий в порядке эксперимента организовать электронное голосование на выборах депутатов Мосгордумы. Эксперты опасаются, что это даст простор для махинаций и поставит под угрозу тайну голосования.

конопроекта поясняет, что анонимность избирателям гарантирует технология блокчейн: блоки с персональными данными и с информацией о сделанном выборе будут храниться отдельно. Но эти технологические хитрости бессильны против административного ресурса: в зависимости от властей организациях руководство сможет проверить «правильность» голосования подчиненных, в буквальном смысле стоя за их спиной.

До выборов в Мосгордуму остается всего полгода. Сомнительно, что за этот срок удастся разработать и протестировать технологию онлайн-голосования. Однако то, что для «пробного запуска» власти решили выбрать не какие-то праймериз, а серьезные столичные выборы, не может не вызывать возмущения.

Мария Михалева

Набор в команду контроля за выборами!

Группа координации контроля за выборами МГК КПРФ проводит набор добровольцев, неравнодушных к обеспечению честных выборов в городе Москве, для формирования резерва участковых избирательных комиссий (УИК) членов УИК с правом совещательного голоса и наблюдателей для работы на выборах депутатов Московской городской Думы в сентябре 2019 года.

Система работы КПРФ по контролю за выборами опирается на постоянно действующую организационную структуру, квалифицированную юридическую службу, представительство в избирательных комиссиях всех уровней и отработана годами.

До начала реальной работы планируется обязательное обучение участников, выдача методических материалов, распределение по избирательным участкам,

знакомство и координация действий членов избирательного процесса работающих на одном участке и в одном здании, в том числе представленных разными оппозиционными партиями.

Пресечь фальсификацию выборов можно только большой, сплоченной командой, объединенной целью чистоты выборов.

Приглашаем в эту команду всех честных граждан, вне зависимости от политических взглядов, принадлежности к разным оппозиционным партиям и общественным организациям.

Группа контроля за выборами МГК КПРФ ждет
Ваших сообщений по телефонам:
8-905-545-34-79
8-499-725-53-64

или на электронную почту
control.kprf@bk.ru

О себе просьба сообщить:

1. Фамилия, имя, отчество
2. Ваш телефон для связи
3. Ваш e-mail
4. Административный район, предпочтительный для работы в УИК
5. Опыт работы на выборах

Онлайнзапись на сайтах:
<https://red.msk.ru/nabor-v-komandu-kontrolya-za-vyborami1/>
<https://msk.kprf.ru>

ПРАВДА
МОСКВЫ

Учредитель: МОСКОВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».
Тел. 8-495-318-51-73.

Главный редактор Ю.Б. Михайлова

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Москве и Московской области.

Свидетельство о регистрации СМИ ПИ №ТУ 50-879 от 21 декабря 2010 г.
Адрес редакции: 117452, г. Москва, Симферопольский бульвар, д. 24, корп. 3. Тел. 8-925-472-44-86.

Электронная почта: pravdamoskvy@mail.ru
www.msk.kprf.ru

Распространяется бесплатно, часть тиража — по подписке.
Подписной индекс 11950.

Авторы опубликованных материалов выражают в них собственную точку зрения. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Отпечатано в филиале ОАО «ФОП» «Волоколамская типография». 143600, Московская область, г. Волоколамск, ул. Парковая, д. 9

Тираж 25 000 экз.
Заказ №526

Подписано в печать 11 марта 2019 г.
По графику: в 17.00. Фактически: в 17.00